



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/17-415/60003

„ 22 ” травня 20 15 р.

Гужві А.В.

Шановний Арсене Володимировичу!

Ви ініціювали петицію щодо «недопущення прийняття законопроекту 0931 (про дискримінацію)».

В установленій Законом України «Про звернення громадян» строк ініційована Вами петиція не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

Ваше звернення до Верховної Ради України розглянуто в Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

По суті порушеного Вами питання інформуємо про наступне.

16 вересня 2012 року на виконання завдань, передбачених Планом дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України був прийнятий Закон України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні».

З метою усунення прогалин у законодавстві щодо відповідальності за порушення законодавства у сфері запобігання та протидії дискримінації в Україні, забезпечення належної реалізації повноважень Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо контролю за дотриманням законодавства у цій сфері та уточнення положень Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» відповідно до актів права ЄС, імплементація яких передбачена Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони 20.11.2015 року народними депутатами України Верховної Ради України VIII скликання Герашенко І.В., Климпуш-Цинцадзе І.О., Іоновною М.М., Найсмом М., Лещенком

С.А., Масоріною О.С., Заліщук С.П. був поданий проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо гармонізації законодавства у сфері запобігання та протидії дискримінації із правом Європейського Союзу)».

На пленарному засіданні Верховної Ради України 16 лютого 2016 року, його було прийнято за основу 231 голосом народних депутатів України. Відповідно до статті 106 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо гармонізації законодавства у сфері запобігання та протидії дискримінації із правом Європейського Союзу був переданий до Верховної Ради України IX скликання для його подальшого розгляду за процедурою другого читання.

Головним з підготовки до розгляду зазначеного законопроекту визначено Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин.

14 листопада 2019 р. на своєму засіданні Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо гармонізації законодавства у сфері запобігання та протидії дискримінації із правом Європейського Союзу)», реєстр.№ 0931 прийняти у другому читанні та в цілому як закон.

За час, що минув після розгляду даного законопроекту на засіданні Комітету, до Комітету надійшло кілька десятків звернень як від окремих фізичних осіб так і від різних релігійних організацій, в яких висловлюються прохання - відкликати законопроект, відправити його на повторне друге читання та врахувати поправки Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій (правка, що підтримується Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій, внесена народним депутатом України М'яликом В.Н. була відхилена Комітетом).

Відхиляючи поправку народного депутата України М'ялика В.Н. Комітет взяв до уваги позицію Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, який вважає, що дана поправка суперечить антидискримінаційному законодавству та може призвести до нівелювання решти положень закону. Зокрема, доповнення статті 6 частиною четвертою у запропонованій автором редакції є загальним та оціночним і може по різному тлумачитись на практиці. За певних обставин воно може бути використане з метою обґрунтування будь яких дискримінаційних дій. Законодавство ЄС та Європейська конвенція про захист прав людини і основоположних свобод не передбачає відступу від принципу заборони дискримінації через релігійні та інші особисті переконання.

Разом з тим, зважаючи на резонанс у суспільстві, викликаний розглядом зазначеного законопроекту, Комітет на своєму засіданні 18 грудня прийняв рішення провести додаткове обговорення проекту Закону № 0931. При проведенні обговорення даного законопроекту пропозиції та зауваження, що надійшли в Комітет будуть взяті до уваги.

З повагою,  
Голова Комітету



Д. Лубінець